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Ata Sucinta da 42ª Sessão Ordinária

 
CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL  ​

​TERCEIRA SECRETARIA
Diretoria Legislativa

Setor de Ata e Súmula

 
ATA DE SESSÃO PLENÁRIA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA

ATA SUCINTA DA 42ª (QUADRAGÉSIMA SEGUNDA)

SESSÃO ORDINÁRIA,

EM 19 DE MAIO DE 2026

 

SÚMULA

 

PRESIDÊNCIA: Deputado Wellington Luiz
SECRETARIA: Deputados Ricardo Vale e Eduardo Pedrosa
LOCAL: Plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal
INÍCIO: 16 horas e 16 minutos
TÉRMINO: 18 horas e 35 minutos
 
Observação: A versão integral desta sessão encontra-se na ata circunstanciada.
 
1 ABERTURA
 
Presidente (Deputado Wellington Luiz)
– Declara aberta a sessão.
 
1.1 LEITURA DE EXPEDIENTE
– O Deputado Wellington Luiz procede à leitura do expediente sobre a mesa.
 
2 COMUNICADOS DE LÍDERES
 
Deputado Rogério Morro da Cruz
– Relata ter recebido denúncias de moradores de São Sebastião contra a Neoenergia Brasília, relativas
à cobrança retroativa com aplicação de multas elevadas, e sustenta que o atraso na instalação do
serviço decorreu de responsabilidade da empresa, e não dos usuários.
– Informa que esteve na Defensoria Pública do DF para tratar do caso e que adotará medidas judiciais
coletivas visando à revisão dos valores cobrados.
– Alerta a população para que não assine documentos apresentados pela companhia e solicita à
imprensa que dê visibilidade à situação, que considera injusta.
 
Deputado Chico Vigilante
– Critica a proposição enviada pela Governadora Celina Leão a esta Casa, revogando a autorização
para aquisição do Banco Master, e afirma que o projeto perdeu seu objetivo, tendo em vista que a
instituição foi liquidada pelo Banco Central.
– Questiona o projeto de lei do Executivo que visa pagamento de percentual de multas ao
denunciante de descarte irregular de lixo, alegando que a medida estimulará conflitos entre vizinhos.
– Reclama da não liberação das emendas parlamentares impositivas destinadas à saúde, educação e
obras de infraestrutura, afirmando que o descumprimento da execução das emendas pode configurar
crime de responsabilidade.
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Deputado Max Maciel
– Reporta-se à sessão solene realizada ontem nesta Casa, em homenagem ao Dia do Defensor,
ocasião em que o Defensor Renato Rossano anunciou a construção da sede da Defensoria Pública em
Ceilândia.
– Menciona a celebração da Semana da Luta Antimanicomial e defende que a saúde mental deve ser
pautada no cuidado dos pacientes com liberdade, na presença do Estado e em políticas públicas
territorializadas, em detrimento das comunidades terapêuticas existentes.
– Ressalta que Lei nº 10.216/2001 substituiu modelos antiquados de hospitais psiquiátricos por
modelos centrados no acolhimento e na convivência social do paciente.
– Chama a atenção para a baixa cobertura territorial da saúde mental no Distrito Federal, o que
sobrecarrega as equipes de profissionais e dificulta o acesso aos serviços, e defende investimentos na
área, com vistas à construção de uma rede psicossocial ampla e segura.
 
Deputado Gabriel Magno
– Deplora a relação estabelecida entre o Partido Liberal – PL e o Banco Master, cita o envolvimento do
partido com o crime organizado no País e exemplifica mencionando a ligação existente entre o
Deputado Flávio Bolsonaro e Daniel Vorcaro, assim como a de políticos desse partido com esquemas
de corrupção estabelecidos.
– Apresenta denúncia relativa a contrato de valores elevados firmado entre a Secretaria de Educação
e a Poranduba Consultaria Educacional Ltda, referente à aquisição de livros didáticos, alerta que a
nota de empenho foi emitida antes mesmo da assinatura do contrato e pede aos órgãos pertinentes a
investigação da irregularidade.
 
Deputado Jorge Vianna
 – Refuta críticas de profissionais de enfermagem de estabelecimentos privados que disseram não
terem sido convidados a participar da Semana.
– Explica que enviou e-mails ao sindicato dos patrões para que o indicasse nomes de homenageados
e o ajudasse a encaminhar ofícios com os convites, mas destaca que não obteve resposta.
 
Deputada Jaqueline Silva
– Manifesta indignação com a acusação de que deputados desta Casa receberiam pagamentos ilegais
mensais.
– Solicita à Presidência da Casa a adoção das providências cabíveis para a apuração dos fatos e
afirma que renunciará ao mandato caso seja comprovado o seu envolvimento em qualquer ato ilícito.
 
3 ORDEM DO DIA
Observação: As ementas das proposições foram reproduzidas de acordo com a Ordem do Dia
disponibilizada pela Secretaria Legislativa/CLDF.
 
(1º) ITEM 49:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.266, de 2026, de autoria do
Deputado Chico Vigilante, que “altera a Lei nº 4.751, de 7 de fevereiro de 2012, que ‘dispõe sobre o
Sistema de Ensino e a Gestão Democrática do Sistema de Ensino Público do Distrito Federal’”.
– Parecer do relator da CEC, Deputado Ricardo Vale, favorável à proposição.
– Parecer do relator da CEOF, Deputado Eduardo Pedrosa, favorável à proposição.
– Parecer do relator da CCJ, Deputado Thiago Manzoni, favorável à proposição.
– Votação dos pareceres, em bloco. APROVADOS por votação em processo simbólico (16 deputados
presentes).
– Votação da proposição em 1º turno. APROVADA por votação em processo simbólico (16 deputados
presentes).
 
(2º) ITEM EXTRAPAUTA: Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.321, de 2026, de
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito
Federal, no valor de R$ 118.904.549,00”.
– Parecer do relator da CEOF, Deputado Eduardo Pedrosa, favorável à proposição. APROVADO por
votação em processo simbólico (17 deputados presentes).
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– Votação da proposição em 1º turno. APROVADA por votação em processo simbólico (17 deputados
presentes).
 
(3º) ITEM 2: Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.318, de 2026, de autoria do
Poder Executivo, que “autoriza o Poder Executivo a receber, a título de doação com encargo, bem
imóvel que especifica”.
– Parecer da relatora da CAF, Deputada Jaqueline Silva, favorável à proposição.
– Parecer do relator da CDESCTMAT, Deputado Rogério Morro da Cruz, favorável à proposição.
– Parecer do relator da CEOF, Deputado Eduardo Pedrosa, favorável à proposição.
– Parecer do relator da CCJ, Deputado Thiago Manzoni, favorável à proposição.
– Votação dos pareceres, em bloco. APROVADOS por votação em processo simbólico (18 deputados
presentes).
– Votação da proposição em 1º turno. APROVADA por votação em processo simbólico (19 deputados
presentes).
 
(4º) ITEM 31: Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 780, de 2023, de autoria do
Deputado Gabriel Magno, que “institui o Dia do Profissional da Música e o inclui no calendário oficial
de eventos do Distrito Federal”.
– Parecer do relator da CEC, Deputado Jorge Vianna, favorável à proposição. APROVADO por votação
em processo simbólico (19 deputados presentes).
– Votação da proposição em 1º turno. APROVADA por votação em processo simbólico (19 deputados
presentes).
 
 (5º) ITEM 15:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.421, de 2024, de autoria do
Deputado Max Maciel, que “dispõe sobre os direitos do consumidor do serviço de transporte público
coletivo do Distrito Federal”.
– Parecer do relator da CDC, Deputado Chico Vigilante, sobre as emendas: favorável às Emendas nos

1, 2 e 3.
– Parecer do relator da CAS, Deputado Rogério Morro da Cruz, sobre as emendas: favorável às
Emendas nos 1, 2 e 3.
– Parecer do relator da CEOF, Deputado Eduardo Pedrosa, favorável à proposição, acatando as
Emendas nos 1, 2 e 3.
– Parecer do relator da CCJ, Deputado Chico Vigilante, favorável à proposição, acatando as Emendas
nos 1, 2 e 3.
– Votação dos pareceres, em bloco. APROVADOS por votação em processo simbólico (18 deputados
presentes).
– Votação da proposição em 1º turno. APROVADA por votação em processo simbólico (18 deputados
presentes).
 
(6º) ITEM 27: Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.840, de 2025, de autoria do
Deputado Eduardo Pedrosa, que “institui a Política Distrital sobre a comunicação humanizada da
suspeita e de confirmação do diagnóstico da Síndrome de Down – Trissomia do Cromossomo 21 –
T21, durante a gestação, pré-natal ou nos primeiros dias de vida das crianças, no âmbito do Distrito
Federal, e dá outras providências”.
– Parecer da relatora da CDDM, Deputada Jane, favorável à proposição.
– Parecer da relatora da CEOF, Deputada Jaqueline Silva, favorável à proposição. 
– Parecer do relator da CCJ, Deputado Thiago Manzoni, favorável à proposição.
– Votação dos pareceres, em bloco. APROVADOS por votação em processo simbólico (18 deputados
presentes). 
– Votação da proposição em 1º turno. APROVADA por votação em processo simbólico (18 deputados
presentes)
 
(7º) ITEM 35: Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.408, de 2024, de autoria do
Deputado Robério Negreiros, que “dispõe sobre a proteção, a saúde e o bem-estar na criação e na
comercialização de cães e gatos no Distrito Federal, e dá providências correlatas”.
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– Parecer do relator da CDESCTMAT, Deputado Rogério Morro da Cruz, favorável à proposição, nos
termos da Emenda Substitutiva nº 1.
– Parecer do relator da CCJ, Deputado Fábio Félix, favorável à proposição, com acatamento da
Emenda Substitutiva nº 1.
– Votação dos pareceres, em bloco. APROVADOS por votação em processo simbólico (19 deputados
presentes). 
– Votação da proposição em 1º turno. APROVADA por votação em processo simbólico (19 deputados
presentes)
 
(8º) ITEM 37: Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.611, de 2025, de autoria do
Deputado Martins Machado, que “reconhece como de relevante interesse social e cultural as
atividades de Motoclubes, Moto Grupos, Moto Car Clube e similares”.
– Parecer do relator da CEC, Deputado Gabriel Magno, favorável à proposição.
– Parecer do relator da CCJ, Deputado Thiago Manzoni, favorável à proposição.
– Votação dos pareceres, em bloco. APROVADOS por votação em processo simbólico (19 deputados
presentes). 
– Votação da proposição em 1º turno. APROVADA por votação em processo simbólico (19 deputados
presentes)
 
(9º) ITEM 41: Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 541, de 2023, de autoria do
Deputado Rogério Morro da Cruz, que “estabelece a obrigatoriedade da instalação de dispositivo
eletrônico de segurança, denominado botão do pânico, nos postos de combustíveis localizados no
território do Distrito Federal e dá outras providências”.
– Parecer do relator da CCJ, Deputado Iolando, favorável à proposição. APROVADO por votação em
processo simbólico (19 deputados presentes). 
– Votação da proposição em 1º turno. APROVADA por votação em processo simbólico (19 deputados
presentes). Houve 1 voto contrário do Deputado Thiago Manzoni.
 
(10º) ITEM 46: Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.180, de 2026, de autoria do
Deputado Roosevelt Vilela, que “institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal o
Dia do Gengibre no âmbito do Distrito Federal, a ser comemorado no dia 15 de maio de cada ano”.
– Parecer do relator da CPRA, Deputado Pepa, favorável à proposição.
– Parecer do relator da CCJ, Deputado Thiago Manzoni, favorável à proposição.
– Votação dos pareceres, em bloco. APROVADOS por votação em processo simbólico (19 deputados
presentes). 
– Votação da proposição em 1º turno. APROVADA por votação em processo simbólico (19 deputados
presentes).
 
(11º) ITEM 47: Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.334, de 2024, de autoria da
Deputada Doutora Jane, que “institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal o
Dia do Psicopedagogo e dá outras providências”.
– Parecer do relator da CCJ, Deputado Chico Vigilante, favorável à proposição. APROVADO por
votação em processo simbólico (19 deputados presentes).
– Votação da proposição em 1º turno. APROVADA por votação em processo simbólico (19 deputados
presentes).
 
(12º) ITEM 48: Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.245, de 2026, de autoria do
Deputado Pepa, que “dispõe sobre a concessão de prioridade aos doadores regulares de sangue nas
campanhas públicas de vacinação no âmbito do Distrito Federal e dá outras providências”.
– Parecer do relator da CS, Deputado Jorge Vianna, favorável à proposição.
– Parecer do relator da CEOF, Deputado Eduardo Pedrosa, favorável à proposição.
– Parecer do relator da CCJ, Deputado Iolando, favorável à proposição.
– Votação dos pareceres, em bloco. APROVADOS por votação em processo simbólico (18 deputados
presentes).
– Votação da proposição em 1º turno. APROVADA por votação em processo simbólico (18 deputados
presentes).
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(13º) ITEM 21: Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.417, de 2024, de autoria da
Deputada Paula Belmonte, que “dispõe sobre a obrigatoriedade de prestação de contas dos contratos
de gestão firmados com recursos do SUS, e dá outras providências”.
– Parecer do relator da CAS, Deputado Rogério Morro da Cruz, favorável à proposição, acatando as
Emendas nos 1, 2, 3 e 4.
– Parecer do relator da CEOF, Deputado Eduardo Pedrosa, favorável à proposição, acatando as
Emendas nos 1, 2, 3 e 4.
– Parecer do relator da CCJ, Deputado Thiago Manzoni, favorável à proposição, acatando as Emendas
nos 1, 2, 3 e 4.
– Votação dos pareceres, em bloco. APROVADOS por votação em processo simbólico (17 deputados
presentes).
– Votação da proposição em 1º turno. APROVADA por votação em processo simbólico (17 deputados
presentes).
  
(14º) ITEM 4: Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.329, de 2024, de autoria do
Deputado Thiago Manzoni, que “institui a 'Carreta da Saúde na Escola' no âmbito do Distrito Federal e
dá outras providências”.
– Parecer do relator da CCJ, Deputado Chico Vigilante, favorável à proposição.
– Parecer do relator da CEOF, Deputado Eduardo Pedrosa, favorável à proposição.
– Parecer do relator da CAS, Deputado Rogério Morro da Cruz, favorável à proposição.
– Votação dos pareceres, em bloco. APROVADOS por votação em processo simbólico (18 deputados
presentes).
– Votação da proposição em 1º turno. APROVADA por votação em processo simbólico (17 deputados
presentes).
 
(15º) ITEM 6: Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.548, de 2025, de autoria da
Deputada Jaqueline Silva, que “dispõe sobre o Programa de Logística Reversa, de desfazimento e
Recondicionamento de Equipamentos de Informática e Eletroeletrônicos – Reciclotech, no âmbito do
Distrito Federal”.
– Parecer do relator da CDESCTMAT, Deputado Rogério Morro da Cruz, favorável à proposição.
– Parecer do relator da CEOF, Deputado Eduardo Pedrosa, favorável à proposição.
– Parecer do relator da CCJ, Deputado Thiago Manzoni, favorável à proposição.
– Votação dos pareceres, em bloco. APROVADOS por votação em processo simbólico (17 deputados
presentes).
– Votação da proposição em 1º turno. APROVADA por votação em processo simbólico (17 deputados
presentes).
 
(16º) ITEM EXTRAPAUTA: Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.958, de 2026, de
autoria do Deputado Jorge Vianna, que “dispõe sobre os direitos dos sócios de Cooperativas de
Trabalho no âmbito do Distrito Federal, recepcionando o art. 7º da Lei Federal nº 12.690, de 19 de
julho de 2012”.
– Parecer do relator da CDESCTMAT, Deputado Rogério Morro da Cruz, favorável à proposição.
– Parecer do relator da CCJ, Deputado Iolando, favorável à proposição.
– Votação dos pareceres, em bloco. APROVADOS por votação em processo simbólico (17 deputados
presentes).
– Votação da proposição em 1º turno. APROVADA por votação em processo simbólico (17 deputados
presentes).
 
(17º) ITEM EXTRAPAUTA: Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.564, de 2025, de
autoria do Deputado Hermeto, que “dispõe sobre a obrigatoriedade da criação ou adaptação de no
mínimo uma sala reservada e equipada no Instituto Médico-Legal – IML do Distrito Federal para
atendimento de crianças e adolescentes vítimas de violência ou que estejam como acompanhantes”.
– Parecer do relator da CAS, Deputado Rogério Morro da Cruz, favorável à proposição.
– Parecer do relator da CCJ, Deputado Thiago Manzoni, favorável à proposição.
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– Votação dos pareceres, em bloco. APROVADOS por votação em processo simbólico (17 deputados
presentes).
– Votação da proposição em 1º turno. APROVADA por votação em processo simbólico (17 deputados
presentes).
 
(18º) ITEM 50: Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.358, de 2024, de autoria do
Deputado Joaquim Roriz Neto, que "dispõe sobre o plano de ações para a realocação de famílias
removidas compulsoriamente de ocupações coletivas a fim de preservar os direitos de crianças e
adolescentes em conflitos fundiários e dá outras providências”.  
– LIDO.
 
(19º) ITEM 40: Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.685, de 2022, de autoria do
Deputado Fábio Felix, que “institui diretrizes para a implantação da faixa exclusiva ou preferencial
para veículos automotores de duas rodas, motos, motocicletas, motonetas e ciclomotores nas vias de
trânsito do Distrito Federal”.  
– Parecer do relator da CCJ, Deputado Chico Vigilante, favorável à proposição.
– Votação do parecer. APROVADO por votação em processo simbólico (16 deputados presentes).
– Votação da proposição em 1º turno. APROVADA por votação em processo simbólico (16 deputados
presentes).
 
(20º) ITEM 19: Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.627, de 2020, de autoria do
Deputado Iolando, que "dispõe sobre o licenciamento ambiental, estabelece critérios e procedimentos
a serem adotados para as atividades poluidoras, degradadoras e/ou modificadoras do meio ambiente
e adota outras providências”.
– Parecer da relatora da CDESCTMAT, Deputada Doutora Jane, favorável à proposição. LIDO.
– RETIRADO DE PAUTA.
 
(21º) ITEM 51: Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.642, de 2025, de autoria do
Deputado Iolando, que “institui o piso salarial para os Tradutores, Intérpretes e Guias-Intérpretes de
Língua Brasileira de Sinais – Libras – no âmbito Distrito Federal e dá outras providências”.  
– Parecer do relator da CEOF, Deputado Eduardo Pedrosa, favorável à proposição.
– Parecer do relator da CCJ, Deputado Chico Vigilante, favorável à proposição.
– Parecer do relator da CAS, Deputado Rogério Morro da Cruz, favorável à proposição.
– Votação dos pareceres, em bloco. APROVADOS por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes).
– Votação da proposição em 1º turno. APROVADA por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes).
 
(22º) ITEM 64: Votação em turno único do Requerimento nº 2.808, de 2026, de autoria do Deputado
Fábio Felix que “requer a transformação da Sessão Ordinária de 28 de maio de 2026 em comissão
geral para debater sobre a Garantia de Direitos Humanos no Sistema Prisional no Distrito Federal”.
– Votação da proposição em turno único. APROVADA por votação em processo simbólico (14
deputados presentes).
 
4 ENCERRAMENTO
 
Presidente (Deputado Wellington Luiz)
– Convoca os deputados para sessão extraordinária a realizar-se em seguida.
– Declara encerrada a sessão.
 
Observação: O relatório de presença e as folhas de votação nominal, encaminhados pela Secretaria
Legislativa, estão anexos a esta ata.

 

 

Nos termos do art. 135, I, do Regimento Interno, lavro a presente ata.
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PEDRO HENRIQUE VASCONCELOS E VALADARES

Chefe do Setor de Ata e Súmula – Substituto
 

Documento assinado eletronicamente por PEDRO HENRIQUE VASCONCELOS E VALADARES - Matr. 24308  ,
Chefe do Setor de Ata e Súmula - Substituto(a), em 20/05/2026, às 09:48, conforme Art. 30, do Ato da Mesa
Diretora n° 51, de 2025, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 62, de 27 de março
de 2025.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site:
http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 
Código Verificador: 2667758 Código CRC: 42D8946D.
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Lista de Presença

42ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura

19/05/2026 19:03:33

Data: 19/05/2026 15:00 Local: PLENÁRIO

Início: 15:06 Término: 18:35 Total Presentes: 19

Hora:

Presentes
CHICO VIGILANTE (PT) 5/19/26, 3:49PM Login Biometria
DOUTORA JANE (REPUBLICANOS) 5/19/26, 5:13PM Login Biometria
EDUARDO PEDROSA (UNIÃO) 5/19/26, 4:17PM Login Biometria
FÁBIO FELIX (PSOL) 5/19/26, 4:53PM Login Biometria
GABRIEL MAGNO (PT) 5/19/26, 4:18PM Login Biometria
HERMETO (MDB) 5/19/26, 3:43PM Login Biometria
IOLANDO (MDB) 5/19/26, 5:16PM Login Biometria
JAQUELINE SILVA (MDB) 5/19/26, 4:01PM Login Biometria
JOAQUIM RORIZ NETO (PL) 5/19/26, 4:34PM Biometria
JORGE VIANNA (DEMOCRATA) 5/19/26, 4:28PM Login Biometria
MARTINS MACHADO (REPUBLICANOS) 5/19/26, 5:01PM Login Biometria
MAX MACIEL (PSOL) 5/19/26, 3:30PM Login Biometria
PASTOR DANIEL DE CASTRO (PP) 5/19/26, 3:47PM Login Biometria
PEPA (PP) 5/19/26, 4:50PM Biometria
RICARDO VALE (PT) 5/19/26, 4:03PM Biometria
ROBÉRIO NEGREIROS (PODEMOS) 5/19/26, 4:18PM Login Biometria
ROGERIO MORRO DA CRUZ (PSD) 5/19/26, 3:06PM Login Biometria
THIAGO MANZONI (PL) 5/19/26, 4:58PM Login Biometria
WELLINGTON LUIZ (MDB) 5/19/26, 4:15PM Login Código

Ausências
DANIEL DONIZET (MDB)

DAYSE AMARILIO (PSB)

JOÃO CARDOSO (PL)

PAULA BELMONTE Licenciada conforme o AMD nº 115/2026

ROOSEVELT VILELA Licenciado conforme o AMD nº 112/2026.

Justificativas
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